"七夕"最新调查,约会 VS 加班,80% 的女人选加班-

女人重事业轻爱情, 是独立还是缺乏安全感

今日女报 / 凤网记者 刘艳

"七夕"那天,街上、餐厅、电影院等地方,到处是浪漫约会的情侣们。可是,也有不少人在"七夕"这天,选择了加班多而不是约会。以前都说女人把爱情看得比事业重要,传统观点也有"干得好不如嫁得好"之说,所以很多女人在爱情与工作相冲突时,都会选择爱情。不过,这是以前了,现在的女人可不会这样。百合网在"七夕"后的最新调查数据显示,当约会 PK 加班时,有80%的女性选择加班,而只有53%的男性选择加班。也就是说,当爱情与工作相冲突时,女人们更倾向于选择工作。这是为什么呢?

读者调查>>

女读者: 约会 PK 加班, 爱情 PK 工作, 你觉得应该怎么选?

读者"小慧慧":"看情况吧,如果是非常重要的工作,我就选加班,如果是不紧急的,就先约会。爱情和工作有很大冲突的时候,我会选择工作,比如我之前就为了调到外地升职而放弃了爱情,现在也不后悔。"

读者王维:"如果不是每分钟 都能挣个上百万的大老板,又有谁 真的会遇到爱情和工作相冲突的事 呢? 再忙也会有时间陪男朋友的,如果是定好了的约会遇到突然而至的工作,我可能会加班完了再约会。"

读者邹文:"'七夕'节这种重 大节日如果还要加班,会觉得特别 不开心,所以会选约会。如果是平 时的约会,就给工作让步,毕竟工 作还是生存之本。为爱情放弃工作, 那要看我爱的是什么人。"

男读者: 当女人为了工作而放弃约会时,你是什么样的感受?

读者保军:"也不会怎么样吧, 我倒希望女人有自己的事业,能够独立一点。这样她就会理解我们男人, 不会因为我加班不陪她而生气。"

读者罗源:"反正不是很开心。 我女朋友'七夕'倒是陪我了,但 是上上个月我生日时,一堆朋友一 起庆祝,她却说要加班,直到我们 快散场时她才来。我当然是很不爽 了, 男人也要面子嘛!"

读者陈传:"可能会小小郁闷一下,但不会像我女朋友那样吵吵闹闹。我觉得工作加班是很正常的事,老板也不会在特别的节日故意留你加班,如果要加班,那必定是很重要的工作,所以可以理解。"

欧食男女>> "七夕" 节选择出差后……



在新技班,男爱年代的和恋一年是

他们在一起后的第一个"七夕"节。叶杏的男友早就计划好了这天怎么过,所以,当叶杏得知"七夕"节前一天要出差时,她还是很不开心的,一是因为确实想过"七夕"节,二是觉得辜负了男友的一番苦心。

男友对叶杏说:"不能迟两天再去吗?或者不能派别人去吗?"叶杏想了想,觉得必须早点去,因为是跟客户谈续购的事,去迟了怕被别的公司抢走生意。还必须得自己去,因为她是公司的销售骨干,这个客户当初又是她签的,怎么可以派别人去?那不去把业绩送给别人么?叶杏把这些道理给男友解释了一遍,男友虽然答应让她去,但仍看得出

来,内心很不满。

所以,叶杏"七夕"节那天 晚上,隔着一个省和男友视频通 话,期待能安抚他的失落。可是 男友打开视频后, 叶杏看到男友 和一群人狂欢,她内心很不满, 但也没说什么。事情一谈妥, 叶 杏就赶飞机回长沙, 男友去机场 接了她。叶杏问男友, 前天晚上 是在干嘛, 男友说:"没干嘛, 就 是和几个单身的哥们儿去酒吧玩 玩。"叶杏听得出来男友仍然在 生气, 她好言好语地解释:"你 想想,'七夕'节每年都有,我们 每年都可以过是不是? 可是工作 机会难得, 我也是为了自己有更 好的生活,现在的女人都不靠男 人过日子了, 必须得有自己的事 业, 我事业好, 你也会感觉轻松, 对不对?"男友点点头。

但叶杏没有告诉男友自己如此 在乎工作的原因,其实是对爱情 不太信任,她怕自己将来如果真 的和男人分开,自己至少还有事 业,事业应该比爱情重要,她是 这么认为的。她还觉得,女人必 须有挣钱能力,这样才不会在看 到漂亮裙子的时候,小心翼翼地 找男人要钱,而是自己想买就买。



事业能保障安全感, 但女人不能太自我

(周小鹏:百合网首席婚恋专家)

有人说,从80%的女性选择加班 放弃约会这一点来看,女人的独立意 识增强了,这种说法也合理。但是, 我觉得这种独立意识是来源于女性 在爱情中的不安全感更严重了, 自我 意识更强烈了。她们认为爱情不可靠, 男人不可靠, 只有事业才能保障自己 的将来, 所以当爱情与工作相冲突时, 她们选择工作。她们自我意识更强烈, 主要是在爱情中只注重自己的感觉, 不太为对方考虑。再加上看到身边离 婚的人越来越多, 而一些女人离婚了 -无所有,她们就认为:天啦,一定 要有自己的事业! 也就是先稳固饭碗, 再要爱情。这其实是一种为爱情的长 远性担忧, 也可以看作是女性有了独 立意识,不再依附于男性。但我的建 议是, 女人不应该把爱情和工作对立 起来,独立也不能阻止你享受爱情。 如果真的因为工作不能在情人节等日子 里去陪对方, 可以事后补偿, 可以学 习如何关心对方, 而不是做一个自我 意识太强, 只顾自己感受的女人。工 作和爱情的关系, 也很好处理, 工作 时就全身心地工作,不要受感情的影 响, 恋爱时就好好享受爱情, 不要把 工作中的习惯带到爱情中。

至于男人为什么选择加班的那么少,我觉得这得归功于女性的调教。这么多年来,中国女人总抱怨男人不浪漫,现在终于有成效了,男人在"七夕"节选择陪女友,就说明他们不愿意听到女友抱怨,而是乖乖地约会。

■单身启示录

冷战者的心痛文/紫希

喜欢冷战的人,一定有超高的憋气功,不管有什么问题,不管对方怎么吵,反正他们就一点:不! 开! 口! 如果是对方生气走人了,他们也就只有一点:绝! 不! 主! 动!。冷战者们看上去是那么冷漠,对爱情可有可无,对恋人漠不关心,只要内心有气,就高傲地冷战着。如果吵架了,对方不主动联系,他们就会一直冷战着,哪怕失去这段感情。所以,凡事和冷战者谈过恋爱的人,都浑身是内伤,被憋的呀!

可冷战者的心酸,又有谁知道呢?

在他们冷战的过程中,会有无数次的内心挣扎,到底要不要打电话给他(她)呢?会时不时就猜测,他(她)此刻在干什么呢?会隔三五分钟就看一下手机,看看有没有他(她)的信息。会在临睡前把他(她)的照片翻出来看一看。会在醒来的时候把过去的信息通通看一遍,看着看着就笑了,笑着笑着又哭了。然而,当真正见到了他(她),或是听到别人说起他(她),冷战者又会装出一副满不在乎漠不关心甚至仍然在生气的样子。

不要怀疑,冷战者就是这么偏执,非 要折磨自己, 也不愿意给别人台阶下。其实, 他们最大的问题是不善于沟通, 不喜欢主 动。这跟他们的成长环境有关,也许他们的 父母在处理问题时就不是正常沟通, 而是通 过憋气来解决问题。我以前有个实习生妹子, 刚来办公室时, 因为有些男同事怕热, 把空 调开到最大,她刚开始会用外套搭在自己身 上, 表达对开大空调的不满, 然后是大声咳 嗽, 最后实在憋到极限, 就会趁男同事出去 时,把空调重重地关上,等男同事进来问谁 关了空调, 她会冷冷地回一声"我"。这就是 不会沟通的表现, 我猜她在恋爱中肯定也不 太善于沟通。果然,她有天在办公室一直盯 着电话,内心焦虑,可她就是不愿意打电话 给对方。我安慰她不要这样,有什么话直接



冷战者其实真正折磨的是自己,并不是恋人。如果一个冷战者碰到一个喜欢动嘴解决问题的恋人,那这感情可能还能坚持一段时间,毕竟有一个是会主动的。如果是两个冷战者恋爱,不用说,这感情就会在冷战中自然"消亡"。为什么我们常常看到某对情侣天天吵架却从不分手,因为他们从不冷战,有事说事。而为什么我们也常常看到从不吵架的情侣莫名其妙就分了手,是因为他们喜欢冷战,在冷战中把感情冷却了。

当然,冷战并不是不能用于爱情中,如果用得好,冷战也是一个比较好的恋爱策略,比如男友瞒着你借钱给前女友这种事,你就得狠狠使用冷战,让他热脸贴冷屁股,等到他真的意识到自己错了,你就放下身段,要他许诺以后再也不许这样。冷战,只能用于原则性的大错误,而不能用于平时的小吵小闹中。